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令和 3年度国土交通行政功労 佐伯河川国道事務所長表彰 

（優秀施工業者・優秀技術者・水門等操作員） 

事務所長コメント 

 
 

○「令和３年度国土交通行政功労佐伯河川国道事務所長表彰式」については 

令和３年８月１１日開催予定としていましたが、新型コロナウイルス感染

予防、感染拡大防止の観点から、受賞者ならびにご列席の皆様の健康や安全

を鑑みて中止とさせていただきました。 

 

○本来ならば、国土交通行政の各分野でご貢献いただきました皆様方に、 

直接、感謝の意を申し上げるべきところですが、昨年度に引き続き、これが

叶わず本当に残念でなりません。 

 

○優秀施工業者（工事部門）１社、優秀施工業者（業務部門）３社、優秀技術

者（業務部門）３名、水門等操作員３名の方々に「事務所長表彰」として 

表彰状を後日、送付等の方法でお渡しさせていただきます。 

 

○優良施工業者（工事部門）の「谷川建設工業（株）様」ですが、中九州横断

道路及び国道５７号の災害復旧工事を行っていただき、施工条件の厳しい

中、優れた技術力を発揮し、良好な工事成果を上げられた事はもとより、 

新しい技術の導入、創意工夫等で、交通規制期間を短縮し、安全にも留意 

され、無事故で竣工されました。また、地元調整等を積極的に実施され、 

地域住民の方々からの信頼も得られております。 

  

○優良施工業者（業務部門）の「九建設計（株）様、（株）冨士設計様、 

（株）兼田コンサルタント様」ですが、管内の道路の測量・設計業務や 

番匠川水系の流量観測・水文観測所の保守点検等を行っていただきました。 

専門分野の技術者が業務目的に照らし、実施体制や検討手法の提案を行う 

など、業務成果は特に評価できるものでした。 

 

○優秀技術者（業務部門）の３名の技術者の方々ですが、それぞれの業務の 

遂行において、発注者と十分に連絡調整を行い、迅速かつ的確な対応で良好 

な業務成果をまとめられました。 

 

○今後も、さらに技術力の研鑽に努めていただくとともに、さらなる品質向上 

に努めていただければと思います。 

 



 

○また、「水門等の操作における功労者」の３名ですが、平成２３年４月より 

１０年間の長きにわたり、それぞれ、樋管・樋門の操作員として従事して 

いただいています。 

 毎年梅雨期や台風期の洪水の際には、昼夜に関わらず、また身の危険を 

 顧みず職責を全うされ、地域住民の皆様の生命・財産を守るとともに、 

平常時においても、排水樋管・樋門の維持、点検に努められ、施設の管理に 

大いに貢献されています。 

 今後も引き続き、地域の安全・安心のためにご尽力賜りますようお願いいた 

します。 

 

○結びになりますが、当事務所といたしましては、番匠川水系、国道１０号、 

国道５７号の整備・維持管理はもとより、地域の安全・安心の確保、そして 

住みやすい地域づくりという私どもの使命を果たすため、関係機関や業界 

の方々としっかり連携して取り組んでいきたいと考えています。 

 

○特に、災害に関しては、想定できないことが全国各所で発生しております。

こういったことに対応できる強靭な地域づくりにつきましても、皆様の 

お力添えが必要となって参ります。引き続きご支援ご協力を賜りますよう 

よろしくお願いいたします。 

 

○最後に、皆様方のますますのご健勝・ご発展を祈念しまして、コメントと 

させていただきます。 
 


